

Tisztelt Tóth László!

A Ceglédi Termálfürdő Kft-hez adatigénylés tárgyában érkezett megkeresésére az alábbi válaszokat adom.

1: Mikor lettek beszerelve a jelenleg is működő kulcsos öltözőszekrények?

Válasz: **A szekrények a jelenlegi helyükön 2002-ben kerültek átadásra.**

2: Történt-e azóta kollektív zárcsere (amikor több vagy valamennyi zárat lecserélték) ?

Válasz: **Igen, történt. 2007-2008-ban és azóta folyamatosan igény szerint.**

3: Azóta hány alkalommal jelentették a termálfürdő felé, hogy értéket tulajdonítottak el valamelyik szekrényből?

Válasz: **A fürdő vezetőségének 2 esetről van tudomása.**

4: Hány alkalommal tett a fürdő vezetése emiatt feljelentést, vagy jelezte a rendőrség felé?

Válasz: **A fürdő nem tett feljelentést. Minden esetben a károsult jogosult ezt megtenni.**

5: Van-e információja a fürdőnek arról, hogy hány esetben folytatott a rendőrség emiatt nyomozást, történt-e vádemelés?

Válasz: **Nincs ilyen információ a birtokunkban. Rendőrségi megkeresés a fürdő felé nem érkezett.**

6: Mekkora volt a legnagyobb eltulajdonított érték, pénz egy szekrényből?

Válasz: **A legnagyobb érték 40.000 Ft készpénz egy vendég elmondása alapján, azonban ez hitelt érdemlő módon bizonyításra nem került, mert amikor a károsult vendég figyelmét felhívtuk, hogy van lehetősége rendőrt hívni és feljelentést tenni melyhez a fürdő minden segítséget megad, ezt ő határozottan elutasította és elhagyta a fürdő területét.**



7: Van-e tudomása a fürdő vezetésének arról, hogy egy kulccsal akár több öltözőszekrényt is ki lehet nyitni?

Válasz: **Ez a feltételezés a „6.” pontban leírt eset kapcsán merült fel, amikor a vendég jelezte, hogy a nála lévő kulccsal ő több szekrényt is megkísérelt kinyitni és a szomszédos szekrény esetén sikerrel is járt.**

Kelt:2018.08.30.

  
Szűcs Adám

ügyvezető

**Ceglédi Termálfürdő Kft.**  
2700 Cegléd, Fürdő út 27-29.  
Adószám: 12919400-2-13  
Bank: 11784009-20603179  
\*06\*